





# AGENDA INERETULUI

1 cursul zilei de duminică la itatea 30 Decembrie a Comitatului țesut s-a desfășurat pe combinat a concursului „Momente din istoria mișcării muncitorești din România”, închinat aniversării secentenarului partidului. În ma unei întreceri pasionante pe primele trei locuri s-au uat următorii concurenți: Ilea Șteu, (unitatea nr. 1), iraschiva Plev (unitatea nr. 1) și Sever Iudrea (unitatea nr. 1). Aceștia vor reprezenta mbinatul la faza următoare muncipului.

★ În cinstea aniversării semntenarului partidului, în ptamina care s-a încheiat, neri din cadrul întreprinderilor și instituțiilor din muni- pliu au organizat noi acțiuni chinate mărețului eveniment, și de pildă uteciții de la înepriinderea „7. Noiembrie” au cultat expunerea „Contribu- a Partidului Comunist Ro- n la învingătoarea tezurului oretic și practic al mișcării unctorești”, cel de la unita- a „Teba” expunerea: „Fău- rea Partidului Comunist Ro- n — cotitură istorică în via- a poporului român”, la Uzi- a electrică a avut loc o în- lire cu tovarășul Iosif Șloan, vechi membru de partid, r elevii de la UCECOM au tchinat un simpozion semi- entenarului.

★ Nenumărați elevi ai școlii- r de cultură generală, ai liceo- r și școlilor profesionale își etrec vacanța de primăvară aind diferitele drumetii sau xcurșii prin țară. Amintim în cest sens vizitarea fabricii de tlică de la Pădurea Neagră de tre elevii liceului din Ineu, izitarea monumentelor isto- ice din orașele Cluj și Brad e către elevii liceului din Gu- ahonț, vizitarea orașului Tr- severin și a șantierului hidro- nergetic de la Porțile de Fier e către elevii Școlii profesio- ale „Vasile Roaită” din Arad au vizitarea Muzeului de I- orie a Partidului Comunist, a Mișcării Revoluționare și De- mocratice din București de către elevii Școlii generale din Zăbrani și ai Liceului din Vinga.

★ În cadrul concursului de ar- te plastice al elevilor din școlie- de cultură generală, licee, școli profesionale și școli de specializare postliceală, organi- zat de către CC al UTC și Mi- nisterul Învățământului, în cursul zilei de azi, ora 11, la Casa corpului didactice va avea oc vernisajul expoziției elevio- r din municipiul și județul Arad. Expoziția cuprinde lu- rări de grafică, pictură și cro- chieturi executate de către tinerii artiști în cadrul cercurilor de arte plastice.

## În ajutorul conducătorilor auto

Inginerii Alexandru Iacobovici și Radislav Oberst, de la întreprin- derea „Electrobanat”, din Timișoa- a, au experimentat cu bun re- sultat un dispersor de lumină și elementul optic aferent, pentru arurile cu proiecție asimetrică, realizat după proiecte de concep- te proprii, dispersorul asigură re- parțiția luminii farurilor de o ase- menea manieră, încât vederea ceo- ror care circulă din sens invers nu este stăruțită. Prin organizarea producției industriale a farurilor cu proiecție asimetrică, întreprin- derea timișoreană realizează o e- conomie de 2,7 milioane lei.

# CARNET CULTURAL

La emisiunea concurs „Unul din doi”

Spectacolul omagial

## Breviar

### Concurentul arădean a obținut premiul maxim

Spectatorii aiași duminică seara în sala Palatului cul- tural și telespectatorii pre- zenți în fața micilor ecran- e au urmărit emisiunea- concurs T. V. „Unul din doi” cu satisfacția de a fi asistat la una din cele mai izbutite emisiuni de acest gen, cu concurenți bine pre- gătiți, cu o temă de populari- tate „Figuri de seamă ale picturii românești”. Incursu- nea în pictura națională, cu referiri dese la istoria și viața socială care au inspi- rat penelul măștrilor timpu- lui, a fost instructivă. Multe întrebări cu un grad înalt de dificultate au primit răspu- neri exacte, dovedind buna pregătire a celor doi concu- renți Maria Fărăduț, studen- tă din Timișoara și Alexan- dru Iașchevic, reprezentan- tul arădean.

### „La ceasul acesta de slavă”

Ansamblul folcloric de cintece și dansuri de la clubul muncito- resc UVA a prezentat aseară, pe scena teatrului, un spectacol o- magial închinat semicentenarului partidului și frunfășilor. În între- cerea socialistă de la Uzinele de vagoane. Sub titlul „La ceasul acesta de slavă” spectacolul a subliniat încă odată entuziasmul cu care artiștii amatori de la această mare uzină arădeană își manifestă dragostea, atașamentul față de marele sărbătorit al po- porului nostru, al țării întregi — Partidul Comunist Român — față de cei mai buni tovarășii a- flași în primele rânduri al mun- cii.

## PARTIDULUI

La casa municipală de cultură din Arad a avut loc o seară școlară prezentată de școala generală nr. 6 în cadrul Festivalului cultural artis- tic al pionierilor și elevilor.

Pe lângă montajele amintite, mi- crocitalul de poezii închinat par- tidului, în cadrul cărui s-au evi- dentiat elevele Angela Birău cl. a V-a, Magdalena Erdeli cl. a V-a, David Tallana cl. a V-a, soliste de muzică ușoară Ileana Niculesc, Ele- na Toth și Ildico Schmalz au con- stituit cele mai reușite puncte din program.

prof. LETIȚIA DELEANU

## La sfârșit de săptămână pe șantierele muncii voluntar-patriotice

(Urmare din pag. 1-a)

gremant pe timpul verii, pen- tru toți arădenii. I-am întâlnit altă sâmbătă et și duminică pe cei peste 100 de elevi de la UCECOM la muncă voluntar-patriotică la strandul nou. Erau însoțiți de pedagogu M. Vlăd, toți într-o dispoziție for- midabilă de lucru. Impartiți în trei brigăzi conduse de către șefii anilor III, nivelul terenul, a menajul gazonul.

Jude, Aurel Munteanu, Gheor- ghe Robotin, Iosif Basogan, Ioan Hănoș, Enoh Scutaru, Vio- rel Copoș, Ioan Floruța, Teodor Groza etc. La ora 12, când au încheiat lucrul, aveau un bilanș de peste 900 ore de muncă.

Si din nou am pornit-o pe străzile orașului, purtind cu noi impresiile dimineții de duminică prin fluxurile de oameni pe ar- terolele cele mai mari ale Aradu- lui. Fiecărui om îi place să se plimbe pe unde e frumos. Și frumosul devine o prezență si- gnră în toate colțurile munici- pialului prin hotărârea cetățenilor ca orașul, de pe Mureș să devină o grădina a primăverii tuturor anotimpurilor.



Instantaneu de pe șantierul muncii voluntar-patriotice din Pia- ța gărilor, unde elevii Școlii de șoferi duminică au efectuat peste 900 ore de muncă. Foto: M. CANCIU

In piața gărilor, cei peste trei sute de elevi de la Școala de șo- feri, însoțiți de profesori, maș- tri, de pedagogi, la ora 9 au pus mna pe lopeti și trmăcoape, continuând lucrul la nivelarea terenului pentru zonele verzi, la scoala pietrelor și cărămizilor de sub grămezile de pământ, la în- cărcatul acestora în basculante. Era de-a dreptul emoționant, că- lătorii care intrau pe poarta ora- șului îi admirau, fiecare atribu- ia un gnd frumos celor prezenți la munca voluntar-patriotică.

Ciți dintre cei peste trei sute de elevi de la Școala de șoferi nu merită să fie evidențiați! Păcăt că spațiul nu ne permite decât să inserăm câțiva dintre cei mulți, foarte buni: Ioan Bluj, Aurel

# PARTIDUL COMUNIST ROMÂN

lionale a poporul român, eliberarea României de sub jugul fascist, înoar- cerea armelor contra Germaniei hitle- riste, au început în toamna anului 1943 tratative între conducerea celor două partide, purtate de C. Pătrușescu și C. Agiu pentru P.C.R. și de Ștefan Voitec pentru P.S.D. Tratatul s-a încheiat cu succes în prima jumătate a lunii aprilie, realizându-se astfel Frontul Unic Muncitoresc, pivotul politic al forțelor care au luptat pentru doborâ- rea dictaturii fasciste. Print-o hotărî- re comună s-a stabilit ca manifestul ce se unia înfruptura frontului unic să fie dat publicității la 1 Mai 1944. În manifest muncitoreimea organizată, u- nită de la comunisti pînă la social-de- mocratii, chema întregul popor la lu- pta pentru doborârea dictaturii fasciste, pentru înfringerea hitlerismu- lui, pentru o Românie liberă, democra- tă și independentă.

Po de altă parte, conducerea P.C.R. a militat cu perseverență pentru sta- bilirea unui climat de încredere rec- procă și loialitate, linind cont de deo- zebrile ideologice, tactice și organi- zatorice existente și neîncercând nici- odată să forțeze lucrurile. De altfel, P.C.R. nu concepea realizarea problemei unice ca o contopire mecanică între cele două partide, ci ca o unificare po- litică și organizatorică, pe baze prin- cipiale. În urma unei ample acțiuni de însurire ideologică și înfăptuirii unei depline unități de acțiune.

În felul acesta tratativele dintre cele două partide s-au încheiat cu succes și la Congresul din februarie 1948 s-a realizat unificarea politică a clasei muncitoare, ceea ce a însemnat victo- ria deplină și definitivă a tennismului în mișcarea muncitorească din Româ- nia.

**U. E. I. L. Sebiș - Moneasa**  
Str. Arenei nr. 4  
orașul Sebiș, județul Arad  
**angajează de urgență**  
— 3 contabili șefi pentru sectoarele de exploatare forestieră: Virfuri, Gurahonț și Ineu.  
Salarizarea se face conform HCM 914-1968.  
Cei interesați se vor adresa la bi- roul personal-administrativ al UEIL Sebiș, telefon 1, interior 1. (279)

**Fabrica de spirt și drojdie Arad**  
Calea Aurel Vlaicu nr. 274-276  
**angajează urgent**  
un șef de serviciu contabilitate-finan- ciar-prețuri, magazineri pentru ambalaje, (sticle) și materii prime și auxiliare pentru spirt și drojdie, (melasă, superfosfat etc.).  
Condițiile de studii și vechime con- form HCM 914-1968. Informații supli- mentare la serviciul personal-învă- țământ. (278)

**NOUȚATE!**  
Pînă la 30 aprilie 1971, în Arad, piața Meresiev, funcționează  
**CEL MAI MODERN UTILAJ DIS- TRACTIV**  
**Electroscuterul italian „SOLI”**  
O distracție pentru toate virstele.  
Zilnic între orele 10—22.

**TIMPUL PROBABIL**  
Pentru următoarele 48 de ore vremea în curs de răcire, cer variabil cu înnoirări mai accentuate în nordul și estul țării, unde este posibil să plouă. Vînt slab pînă la potrivit din sectorul nordic. Temperatura minime între minus 2 și plus 8 grade, iar maximele între 8 și 16 grade.

**Cooperativa „Precizia” Arad**  
secția electrome- canică nr. 4, str. Ciocirlei nr. 6  
încarcă și repa- ră patrone au- tosfon.  
Orele 8—13 și 16—18. (277)

**CENTRUL DE PRODUCEREA, VALORIFICAREA ȘI INDUSTRIA- LIZAREA LEGUMELOR ȘI FRUCTELOR ARAD**  
Calea 6 Vinători nr. 1  
angajează imediat  
— doi contabili principali în condițiile HCM 914/1968. (275)

**Combinatul Siderurgic Galați recrutează**  
muncitori necalificați absolvenți de liceu cu sta- giul militar satisfăcut pentru calificare prin cursuri de specializare postliceală în meseriile:  
— lăcătuș,  
— electrician.  
**De asemenea recrutează**  
muncitori necalificați cu stagiul militar satisfă- cut și școala generală terminată. (7—8 ani) pen- tru calificare în meseria de  
**COGSAR.**  
Solicitanții se vor prezenta la serviciul învă- țământ pentru vizita medicală și informații su- plimentare pînă în data de 17 aprilie a.c. (250)



# SPORT



Fază din meciul U.T.A. — Rapid

## Campionii au cedat pasul?...

### UTA — RAPID 1-1 (1-0)

După derbiul etapei, disputat duminică la Arad, mulți dintre amatorii sportului cu balonul rotund și pun întrebarea: „oare campionii au cedat pasul în lupta pentru cucerirea celui de-al treilea titlu consecutiv? După părerea noastră încă nu. Dar au lăsat să le scape un punct nure, au permis echipei Rapid și Dinamo să se distanțeze la două puncte...”

Discuții înainte de joc cu antrenorul emerit C. Braun-Bogdan acesta susținea că meciul de la Arad „este cea mai importantă confruntare a etapei și chiar a turneului. În funcție de rezultatul acestui joc situația din fruntea clasamentului se poate încurca sau clarifica”. Și așa dreptate. Deocamdată însă situația a rămas incertă.

În partida cu Rapid, urmărită de peste 16.000 spectatori (cifra record pentru retur), UTA nu s-a satisfăcut așteptările. Și asta nu mai fiindcă nu a știut să se folosească de minutul prilej, de a cucerii ambele puncte puse în joc. Ea a jucat foarte bine în primele 20 minute când a abordat întrecerea cu toată seriozitatea, acționând cu hotărâre și vigoare. În acest timp am fost martori la o suită de acțiuni, pe cit de spectaculoase pe cit de periculoase, care amenințau, odată unor nori negri, poarta apărată de internaționalul Răducanu.

Dar pe rând Birău, Brososchi și Dembrowschi greșesc șinta. În minutul 12 „tribunele” explodează de bucurie, UTA deschide scorul. La o lovitură liberă de la aproximativ 20 m Axente îi pasează lui Brososchi care, rămăs nepăzit, trece de „zidul” rapidiștilor (incrementul la această fază) și înscrie pe lângă „Tamango” — 1:0.

După acest început promițător ne așteptam ca UTA să forțeze ritmul pentru majorarea scorului. Dar nu s-a întâmplat așa. Textiliștii, mulțumiți de ispravă, reduc „motoarele”, permițând adversarilor să iasă tot mai mult din jumătatea de teren, unde au fost sîntuși pînă a tunci. Treptat jocul se echilibrează și acțiunile se succed cînd la o poartă, cînd la alta. După ce în minutul 20 Lupescu reia peste poartă (la un corner), textiliștii au o nouă licărire în minutul 22 cînd Calinin îrosește o mare ocazie, împingînd mingea în brațele portarului. Apoi, în minutul 31 Birău salvează de pe linie iar în 37 Gornea reține șutul periculos a lui Neagu.

Cei prezenți se așteptau că după reluarea textiliștii să redevină ceea ce au fost în primele 20 minute și să-și asigure victoria. Din păcate nu s-a întâmplat așa. UTA a început să joace „calm” și nesigur, fost suficientă o singură eroră a apărării pentru ca Rapid să egaleze. În minutul 48 Petreanu centrează pe extremă și Neagu „îsnește” printre Lereter și Birău, înscind fulgerător din voleu — 1:1.

Văzîndu-se egalați, textiliștii se mobilizează și încearcă să preia conducerea. Ocazii se ivesc destule. Prima este cea din minutul 54 cînd Dembrowschi, complet demarat în fața porții, trage în Răducanu. De remarcat că două minute mai tîrziu Răducanu îl accidentează pe Dembrowschi (la o fază fluierată de arbitru) și acesta este nevoit să părăsească terenul. În ultimele 15 minute de joc campionii imprimă jocului un ritm infernal, dominînd cu o autoritate deplină. Și totuși scorul nu mai poate fi modificat. În minutul 86 arădenii ratează incredibil: Brososchi îl lansează pe Fl. Dumitrescu, care șutează puternic în... bară! Mingea ricoșează pînă la Sina care reia

de nou în bară. În minutul 87 le un sut a lui Kian II mingea este respinsă de pe linia porții de fundașul Ștefan iar în minutul 89 Răducanu reține șutul lui Fl. Dumitrescu.

A fost un joc interesant, palpitant, și foarte disputat, chiar dacă nu a strălucit sub aspectul calității. UTA a pierdut un punct datorită faptului că nu a fost consecventă în abordarea jocului, a cedat inițiativa o bună parte din timp, a încercat poarta lui Răducanu cu mingi înalte iar atacanșii au ratat nepermis de mult. Dacă rapidiștii au reușit un egal la Arad meritul revine în mare parte portarului Răducanu deosebit de inspirat în acest joc.

Arbitrul Sever Mureșan (Turda) a condus bine următoarele formații:

UTA: Gornea — Birău, Lereter, Pojoni, Popovici — Calinin (minutul 63 Sina), Petescu, Brososchi — Axente, Dembrowschi, (din minutul 56 Kun II), Dumitrescu.

RAPID: Răducanu — Pop, Lupescu, Dan, Ștefan — Dinu, Dumitru — Petreanu, Angelescu, Neagu, Codreanu (din minutul 78 M. Stelian).

ȘT. IACOB

## Încă o victorie a speranței...

### Vagonul — Olimpia Satu Mare 2-0 (1-0)

Pe măsură ce se consumă noi „acte” ale campionatului divizionar de fotbal lupta devine tot mai interesantă, atenția suporturilor este mai din plin solicitată, se depun eforturi pentru atingerea scopurilor propuse: un loc spre fruntea clasamentului sau evitarea retrogradării.

Duminică, la Arad, Vagonul s-a angrenat în luptă cu gîndul la un dezeriderat: să obțină victoria, și speranța că va putea activa și în următorul campionat în divizia secundă a țării. Și, cel puțin pentru această etapă dorința a devenit realitate. Arădenii au câștigat cu 2-0 (1-0) partida susținută pe teren propriu în compania formației Olimpia Satu Mare. În primele minute ale meciului oaspeții sînt acei care încearcă poarta (profitînd de începutul timorat, grijiului al gazdelor) dar nu reușesc decât să facă o demonstrație a unei constanțe... imprecizii a șuturilor. El sînt repede temperați: în minutul 7, în urma unei lovituri libere, executată de la distanță de Curuțiu, mingea jucată în apropierea careului ajunge la Boros care o trimite, pe jos, spre poartă și — pe lângă portarul Pusztul — intră în gol. La acest 1-0 Vagonul a înțeles că poate mai mult și a acționat în consecință: pasele „dispeccate” de Schweininger au mai multă adresă, jocul se leagă mai bine. Sătmărenii nu se dau însă bătuti, mîzînd pe arma contraatacul și — în min. 14 — Petz este pe punctul de a egala dar, grație impreciziei, mingea ocolește spațiul porții. Finalul primei reprize consimnează inițiativa în joc a localnicilor, perioadă în care în (min. 41) Vagonul pierde prilejul majorării scorului: Mertes la numai 8 m. de poartă, ratează

## Agenda diviziei A

**REZULTATE TEHNICE**

Steagul roșu — „U” Cluj 0-1 (0-1)  
 U.T.A. — Rapid 1-1 (1-0)  
 Univ. Craiova — Petrolul 1-1 (0-1)  
 Pol. Iași — F. C. Argeș 2-0 (2-0)  
 Dinamo — CFR Timiș., 2-0 (1-0)  
 CFR Cluj — Jiul 2-0 (1-0)  
 S. club Bacău — Steaua 0-2 (0-0)  
 Simbălaș

Progresul — Farul 0-0

**CLASAMENT**

DINAMO	20	10	6	4	34	16	26
Rapid	20	8	10	2	22	12	28
U.T.A.	20	10	4	6	29	19	24
Steaua	20	8	7	5	27	21	23
Petrolul	20	9	5	6	24	21	23
Farul	20	9	5	6	29	28	23
Politehnica	20	9	4	7	32	26	22
U. Craiova	20	8	5	7	17	17	21
Steagul roșu	20	8	5	7	14	15	21
„U” Cluj	20	8	3	9	20	20	19
F. C. Argeș	20	6	6	8	26	29	18
S. C. Bacău	20	8	1	11	25	20	17
Jiul	20	7	2	11	17	24	16
CFR Cluj	20	6	4	10	23	34	15
Progresul	20	5	5	10	16	23	15
CFR Timiș.	20	4	2	14	11	32	10

**ETAPA VIITOARE (25 aprilie).**

F. C. Argeș — Progresul (2-2)  
 CFR Timișoara — Jiul (1-2)  
 Rapid — Politehnica (0-0)  
 Sport C. Bacău — CFR Cluj (1-2)  
 Farul — Dinamo (0-1)  
 „U” Cluj — Petrolul (0-1)  
 Steaua — U.T.A. (0-1)  
 Steagul roșu — Univ. Cv. (0-1)

## Agenda diviziei B

**CLASAMENTUL**

CRISUL	20	12	5	3	34	17	29
Politehnica	20	10	7	3	37	12	27
CSM Sibiu	20	12	6	4	23	26	26
Corvinul	20	10	4	6	32	21	24
Min. Anina	20	10	3	7	24	21	23
O. Satu Mare	20	10	2	8	23	18	22
M. Cugir	20	7	6	7	21	22	20
Electroputere	20	8	8	6	20	27	20
Gloria	20	7	4	9	21	28	18
G. Melan	20	7	4	9	21	30	18
O. Oradea	20	7	3	10	20	28	17
CFR Arad	20	7	3	10	17	25	17
M. B. Mare	20	7	2	11	20	28	16
U.M.T.	20	4	7	9	17	25	15
CSM Reșița	20	5	4	11	19	25	14
Vagonul	20	6	2	12	15	29	14

**ETAPA VIITOARE (18 aprilie):**

CRISUL — Olimpia Satu Mare, Minerul Bala Mare — Vagonul, Corvinul — CSM Reșița, Gloria — CSM Sibiu, Gaz Metan — Minerul Anina, Electroputere — Metalurgistul, Politehnica — Olimpia Oradea, CFR — U.M.T.

## VOLEI

### Voința Arad — Politehnica Brașov 3-2

Partida de duminică dimineața din sala de sport din localitate, a prilejuit formației arădene „Voința” o revanșă pentru înfrîngerea suferită la Brașov în turul campionatului masculin divizia B (seria II). Și într-adevăr gazdele s-au revanșat, dar mult mai greu decît ne așteptam. Ei au fost clar conduși cu 1-0 și 2-1 de către oaspeții, care pe parcursul celor cinci seturi au etalat frumoase cunoștințe voleibalistice. Nici gazdele nu s-au lăsat mai prejos, în special atunci cînd a existat mobilizarea și aceasta a fost în seturile II, IV, și V, care de altfel au și fost cîștigate categoric (5, 6, 5). Putem arăta că nivelul jocului a fost bun iar Copaci ca și arbitrul Pavel Mersa (din Timișoara) au constituit o adevărată sur-

priză prin comportarea lor. Acest joc a mai scos în evidență și comportarea bună a lui Herlo care a excelat la blocaj, iar Ardeleanu a fost de data aceasta mai util în linia a doua de unde a scos câteva mingi aproape imposibile. Nici ceilalți componenți ai Voinței, respectiv Fărcașu, Nădăban și „mîlcuțul” dar omniprezentul Ștefan și chiar proaspăta rezervă Streza nu au jucat slab. Totuși s-a renunțat prea ușor la două seturi și în special la primul în care au condus la un moment dat cu 7-0. S-ar mai putea spune despre acest joc că echipa gazdă a fost lipsită de aportul lui Iliuță care s-a prezentat la joc cu o întîrziere de 32 minute?!

G.H. HERMAN

## HANDBAL

### Școala sportivă Arad — Industria linei Timișoara 16-3 (8-0)

A doua etapă a diviziei școlare și de juniori la handbal a programat duminică pe stadionul Gloria întîlnirea dintre echipele feminine Școala sportivă Arad și Industria linei Timișoara.

Jocul a corespuns parțial, mai precis atît timp cît s-a jucat handbal. Prima repriză s-a terminat cu 8-0, pentru echipa locală. După reluarea oaspetele încearcă mai curajos poarta arădenelor, reușind să marcheze 3 puncte (în această par-

te a jocului Școala sportivă Arad a ratat cit roata carului).

Golurile învingătorilor au fost realizate de: Lalyer (1), Mărieș (4), Bota (3), Draga (2), Manău (1), Rangheț (4), Elekes (1).

Iată și formația folosită în acest joc de echipa școlii sportive Arad: Vesa—Toma, Lalyer, Mărieș, Bota, Gluk, Draga, Marian, Someșan, Rangheț, Elekes, Ghilea.

EUGEN MOROVAN

## BASCHEȚ

### Echipa Liceului nr. 1 Arad a cîștigat faza de zonă a „Criteriului național de copii”

La Craiova s-au desfășurat în zilele 9 și 10 aprilie întrecerile fazei de zonă a „criteriului național de copii” la baschet. La această competiție, care s-a bucurat de succes, au participat echipe din Pitești, Timișoara, Craiova și Arad. Echipa Liceului nr. 1 din Arad

(antrenată de prof. Friedrich Klemens) a avut o comportare foarte bună, ocupînd primul loc și calificîndu-se pentru faza finală, care se va disputa în luna iulie la București. Din echipa arădeană s-au remarcat jucătorii: Szabo, Minzat, Halmăgean, Cora și Ardelean.

## Popicărie la Moneasa

Baza sportivă a stațiunii Moneasa s-a mîdit recent cu o nouă popicărie. Arena dispune de două piste moderne. Aici se organizează zilnic întreceri și demonstrații. După cum ne informează corespondentul nostru Anton Zăbir, zilele trecute, în cinstea aniversării semicentenarului partidului, s-a organizat, aici un concurs între două echipe formate din salariații și oamenii muncii veniți la odihnă. Întrecerea s-a bucurat de succes.

Echipa masculină de handbal Gloria Arad a participat recent al un turneu în R.P. Ungară. Evoluînd în orașul Szarvas handbaliștii arădeni au avut o comportare meritorie. Ei au întrecut formația Elore Bekescsaba cu scorul de 26:24 (14:13) și au cedat în fața echipei Spartakus Szarvas (cîștigătoare turneului) cu scorul de 21:22 (9:13). Cu acest prilej s-au remarcat jucătorii Huber și Fribegau.

ISTANBUL 11 (Agerpres). — La Bolu, în cadrul preliminariilor turneului internațional de fotbal UEFA, s-au înfîlțit selecționatele de juniori ale Turciei și României. Tinerii fotbalști români au obținut victoria cu scorul de 2-1. Pentru turneul final s-a calificat echipa Bulgariei, care nu mai poate pierde prilejul în clasamentul grupelor respective.

În cadrul „Cupel semicentenarului” la tenis de cîmp arădeanca Dorina Brăilîn (UTA) a cîștigat finala probei rezervate fetelor de 13-14 ani. Ea a învins pe sportiva Doina Ionescu (Cutezătorii) cu scorul de 6:5, 2:6, 6:3.

După o pasionantă partidă Dinamo—Steaua, desfășurată duminică seara pe patinoarul artificial din parcul sportiv „23 August”, a luat sfîrșit campionatul național de hochei pe gheață. Înaintea acestui meci-derbi, în fruntea clasamentului se afla Steaua cu 44 de puncte, urmată de Dinamo cu 43 de puncte. Numai o victorie a dinamoviștilor le aducea acestora invladiatul titlu de campion al țării. Jocul, așteptat cu mult interes, a oferit multe faze palpitante și s-a încheiat cu scorul de 3-2 (0-0, 2-1, 1-1) în favoarea echipei Dinamo București, care a intrat în posesia titlului.

Cronicle și rezultatele meciurilor din campionatul județean de fotbal se vor publica în ziarul nostru de mîine.

## Miercuri la Arad

### UTA va întîlni selecționata Budapestei

O veste bună pentru amatorii de fotbal: Stadionul UTA va găzdui miercuri, de la ora 17, un joc internațional de fotbal. Cu acest prilej UTA va întîlni selecționata Budapestei. Sub această denumire va evolua de fapt reprezentativa R. P. Ungare. Jocul constituie o revanșă. După cum se știe UTA a evoluat la Budapesta în toamna anului trecut.

Atunci victoria a revenit (cu 3-0) reprezentativei Ungariei. Ce va fi acum? Vom vedea... După cum am fost informați este posibil ca în acest joc să-și facă reîntoarcerea Domide. Biletele pentru acest joc s-au pus în vânzare la Agenția UTA. În deschidere, începînd de la ora 14,15, se vor întîlni echipele de juniori UTA și Crișul.

## Un viitor fotbalist?

Adrian Băies nu este un copil minune. Și totuși la cei 4 ani ai săi are o mare pasiune: fotbalul. Vecinii, cei care îl văd aproape zilnic antrenîndu-se pe terenul Gloria, pe stradă sau în curte, spun că va deveni un fotbalist talentat. Oricum, este prematur să anticipăm. Un lucru este cert. El execută în prezent cu multă pricepere toate elementele jocului de fotbal legate de preluarea, conducerea și transmiterea balonului.

că dacă micuțul Adrian va deveni sau nu un fotbalist autentic.



De cînd joacă fotbal? De la strada de 2 ani. „Antrenorul” său este propriul lui tată. Traian Băies, fost și el jucător de fotbal la Olimpia și CFR Arad. Rămîne ca timpul să hotărască

## C.S.M. Sibiu - CFR Arad 3:0 (1:0)

În etapa de duminică a campionatului diviziei B la fotbal echipa arădeană CFR a epluat la Sibiu în compania formației locale CSM Sibiu. Partida, urmărită de

peste 5000 spectatori s-a soldat cu victoria netă a gazdelor. Acestea au dominat aproape tot timpul, impunîndu-și superioritatea. Golurile învingătorilor au fost realizate de Nuțiu (minutul 24), Tarcu (minutul 71) și Crețu (minutul 90). Inițiativa a fost condusă de arbitru M. Mariniciu (Ploiești).

## Rezultatele tragerii tombolei organizată de A. S. Vagonul

Duminică, în pauza meciului Vagonul — Olimpia Satu Mare a avut loc tragerea tombolei organizată de A.S. Vagonul. Redăm mai jos numerele cîștigătoare:

Televizor — 02347, aspirator praf 04876, aparat radio „Mamaia” 02336, bicicletă bărbătească 09622, ceas de mîna Kirovski 04523, ceas de mîna „Pobeda” 04962, ceas de mîna „Slavea” 10925, idem 7680, buletie aragaz 4582, idem 7530, idem 6981, idem 2562, sifonuri 8484, 597, 9820, 8351, 7685, 10972, 2644, 2751, 7533, 828.

## În „Cupa campionilor europeni”

Miercuri sînt programate meciurile-tur din cadrul semifinalelor competițiilor europene de fotbal. Iată programul complet al jocurilor: „Cupa campionilor europeni”: Steaua Roșie Belgrad—Pana-

thinaikos Atena; Atletico Madrid—Ajax Amsterdam; „Cupa cupelor”: PSV Eindhoven—Real Madrid; Chelsea—Manchester City; „Cupa europeană a tirgurilor”: FC Köln—Juventus Torino, Liverpool—Leeds United.

## Pronosport

Așa arată o variantă cu 13 rezultate exacte la concursul Pronosport nr. 15, etapa din 11 aprilie 1971

VIII. Bologna-Cagliari	X
IX. Foggia-Florentina	X
X. Lanerossi-Juventus	X
XI. Milan-Napoli	X
XII. Torino-Verona	1
XIII. Varese-Internazionale	2
Fond de premii: 527.124 lei.	
Plata premiilor va începe în Capitala de la 18 aprilie pînă la 26 mai, în țară de la 20 aprilie pînă la 26 mai, 1971 inclusiv.	



ORIENTUL APROPIAT

Reuniunea de la Cairo în problema iordaniană ▶ Intrevedere Anwar Sadat-Bahi Ladgham ▶ Noi incidente în Iordania ▶ Unități israeliene au deschis focul împotriva a două bombardiere egiptene

CAIRO 12 (Agerpres). — În capitala RAU au continuat lucrările conferinței consacrate situației din Iordania la care participă reprezentanți ai unor șefi de state arabe. După cum s-a mai anunțat, în această reuniune guvernul de la Amman nu și-a trimis nici un reprezentant.

dentelor iordaniano-palestiniene și l-a informat despre unele aspecte ale misiunii organismului pe care îl conduce.

nord de orașul Ramtha a fost supusă tirului de mitraliere și bombardamentelor cu rachete lansate de pe teritoriul sirian.

CAIRO 12 (Agerpres). — Președintele Republicii Arabe Unite, Anwar Sadat, a avut o întrevedere cu Bahi Ladgham, președintele Comitetului Superior Arab, însărcinat cu supravegherea normalizării situației din Iordania — anunță ziarul „Al Ahram”.

AMMAN 12 (Agerpres). — Un purtător de cuvânt militar iordanian a anunțat că, în cursul nopții de duminică spre luni, s-au produs noi incidente armate între trupele guvernamentale și forțele palestiniene în regiunea de nord a țării.

NEW YORK 12 (Agerpres). — Grupul de observatori ONU în Orientul Apropiat a anunțat că unitățile israeliene au deschis focul împotriva a două bombardiere egiptene care au trecut schimbând linia Canalului de Suez.

Cambodgia

Atacuri ale forțelor patriotice în apropiere de Pnom Penh

PNOM PENH 12 (Agerpres). — În cursul nopții de duminică spre luni, forțele de rezistență populară din Cambodgia au atacat pozițiile deținute de trupele regimului Lon Nol la numai 23 kilometri de Pnom Penh.

forțelor regimului Lon Nol, dislocate în acest sector, au fost încredințate de grupurile patriotice. Lupte violente se desfășoară de trei zile și în apropierea plantațiilor Chup, Krek și Mimot din provincia Kompong Cham.

Alegerile din R.D. Vietnam

HANOI 12 (Agerpres). — Duminică, în Republica Democrată Vietnam au avut loc alegeri pentru Adunarea Națională a celei de-a patra legislaturi și pentru organele locale ale puterii de stat.

zentat în număr mare în fața urnelor, exercitându-și, într-o atmosferă de entuziasm, acest drept cetățenească.

Conferință de presă la New York pe tema „Turismul în România”

WASHINGTON 12 — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: Biroul Oficial Național de Turism din New York, împreună cu compania Panamerican și corporația de hoteluri Intercontinental au organizat la New York o recepție, urmată de o conferință de presă pe tema „Turismul în România”.

calitate de la principalele cotidienne, posturi de radio și televiziune, precum și reprezentanți ai agențiilor de voiaj cu sediu la New York.

Salvador Allende: Socialismul este un obiectiv clar al Frontului Unității Populare

SANTIAGO DE CHILE 12 (Agerpres). — Președintele Republicii Chile Salvador Allende, l-a primit la palatul prezidențial La Moneda pe trimisul special al revistei franceze „L'Express”, cărui l-a acordat un interviu.

torii vor alege pe reprezentanții lor în cadrul direcțiilor întreprinderilor. Ei vor trebui să acționeze în calitate de proprietari, de responsabili, membri din industria cuprului trebuie, spre exemplu, să înțeleagă faptul că zăcămintele de cupru aparțin națiunii.

Scrisoarea lui Luigi Longo adresată celor 11.000 de secretari ai secțiilor P. C. I.

ROMA 12 — Corespondentul Agerpres, Nicolae Puișca, transmite: Într-o scrisoare adresată celor 11.000 de secretari ai secțiilor partidului comunist, Luigi Longo, secretarul general al PCI, relevă că, în condițiile actuale din Italia, este necesar să se desfășoare cu efort mai mare succes acțiunea pentru recrutarea de noi membri în rândurile PCI și să se realizeze necesitatea integrării la carnetelor de partid, care are loc anual. Fiecare sec-

ție a PCI, scrie Luigi Longo, trebuie să mobilizeze „energia combativă a membrilor săi, a muncitorilor și tinerilor, să unească în luptă obiectivele politice cu întărirea organizatorică a partidului. Numai dacă masele muncitoare intervin cu întreaga greutate a forței lor în luptă va fi posibil să se zdrobească atacul reacționar și fascist, să se impună reformele necesare și să se soluționeze problemele urgente de muncă și de viață ale populației”.

pe scurt - pe scurt - pe scurt

Presă iraniană relevă că, în cadrul unei conferințe de presă, șahinșahul Mohammad Reza Pahlavi a subliniat intenția Iranului de a recunoaște Republica Populară Chineză și chiar înalte de restabilirea drepturilor acestor țări în cadrul Organizației Națiunilor Unite.

■ SAHINSAHUL MOHAMMAD REZA PAHLAVI A SUBLINIAT INTENȚIA IRANULUI DE A RECUNOAȘTE R.P. CHINEZĂ ■ CIOCNIRI ÎN CEYLON ÎNTRE TRUPELE GUVERNAMENTALE ȘI UNITĂȚILE FORTELOR INSURGENTE ■ MAHMUD RIAD ȘI-A AMINAT PENTRU CITEVA ZILE VIZITA ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ

DUPĂ ATENTATUL ÎMPOTRIVA PREȘEDINTELUI R.F. A GERMANIEI

BONN 12 — Corespondentul Agerpres, Mircea Moacăș, transmite: Atentatul împotriva președintelui RFG, Gustav Heinemann, continuă să preocupe opinia publică și cercurile politice vest-germane. Într-o declarație oficială dată publicității la Bonn, guvernul federal a precizat că depășirea și condamnarea manifestărilor de violență devin, în ultima vreme, tot mai frecvente în viața politică vest-germană.

Partidul Comunist German a cerut din nou punerea în afara legii a tuturor organizațiilor neonaziste și a lansat o nouă chemare la unitatea forțelor democratice.

IN PROVINCIA DE CENTRU-NORD A CEYLONULUI au avut loc duminică ciocniri între trupele guvernamentale și unități ale forțelor insurgente, anunță un comunicat oficial dat publicității la Colombo.

Comunicatul relevă că aviația a mitraliat punctele de rezistență de la Kosgama și Waga, situate în centrul țării, la 70 kilometri de Colombo.

Partidul Comunist din Japonia a înregistrat un avans important în alegerile locale desfășurate la 11 aprilie, câștigând un mare număr de locuri în adunările prefecturale nipone — anunță agenția Kyodo.

Pînă în prezent, Partidul liberal-democrat (de guvernământ) a câștigat 1263 de locuri în adunările prefecturale. În general, însă, menționează Kyodo, liberal-democrații au obținut mai puține locuri față de scrutinul precedent.

VIZITA VICE-PREMIERULUI ȘI-MINISTRULUI afacerilor externe al RAU, Mahmud Riad, în Uniunea Sovietică, care trebuia să înceapă luni, a fost amînată pentru câteva zile, a anunțat agenția de presă MEN.

Șeful diplomației egiptene este reținut în prezent la Cairo de o serie de întrevederi și consultări cu lideri arabi, printre care și reprezentanții țărilor semnatore ale Cartei de la Tripoli (RAU, Libia, Sudan și Siria).

UN STUDIU DEMOGRAFIC AL ONU arată că în anul 2000 Pământul va avea 6,5 miliarde de locuitori. În prezent populația Terrei este de peste 3,5 miliarde.

MONTEVIDEO „O scrisoare deschisă”

MONTEVIDEO 12 (Agerpres). — Într-un local din Montevideo a fost găsit un comunicat adresat organizației ilegale care l-a răsturnat pe președintele Marii Britanii în Uruguay, Genfrey Jackson. Documentul, intitulat „O scrisoare deschisă”, avertizează pe legislatori să nu adopte măsură excepționale în vederea combaterii activității membrilor respectivelor organizații.

Adunarea festivă de la Moscova cu prilejul zilei cosmonauticii

MOSCOVA 12 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță, transmite: Cu prilejul zilei cosmonauticii și al împlinirii unui deceniu de la primul zbor cosmic al omului, realizat de Yuri Gagarin, la Palatul Congreselor din Kremlin a avut loc luni o adunare festivă.

de posibilități principale noi pentru cercetările astrofizice, pentru obținerea în condiții de zbor și imponderabilitate absolute a unor aliaje noi etc. „Există încă de pe acum planuri, a spus vorbitorul, de sisteme energetice care să capteze energia solară, s-o trimită sub formă de iradiazii pe Pământ, unde să fie transformată în energie electrică”.

Deschizând mitingul, Vladimir Promislov, președintele Comitetului Executiv al Sovietului orșenesc de deputați — Moscova, a dat cuvîntul lui Mstislav Keldts, președintele Academiei de Științe a U.R.S.S., care a făcut o scurtă trecere în revistă a drumului parcurs de la „primul salt în necunoscut” al lui Yuri Gagarin, pînă la coborîrea lină pe Planeta Venus a stației automate „Venus-7” și la lunamobilul care funcționează de aproape cinci luni pe suprafața Selenii.

„Devine tot mai necesară, a spus acad. Mstislav Keldts, abordarea complexă a problemelor studierii Cosmosului, ceea ce presupune colaborarea cu oamenii de știință din alte țări”.

Lucrările sesiunii Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene

PHENIAN 12 (Agerpres). — Agenția Centrală Telegrafică Coreeană informează că la Phenian au început lucrările sesiunii a cincea a Adunării Populare Supreme a RPD Coreene, a celei de-a patra legislaturi.

Adunarea va discuta situația internațională actuală și lupta pentru unificarea independentă a patriei. De asemenea, va dezbate îndeplinirea bugetului de stat pe 1970 și va adopta bugetul de stat pe 1971.

Adunarea va discuta situația internațională actuală și lupta pentru unificarea independentă a patriei. De asemenea, va dezbate îndeplinirea bugetului de stat pe 1970 și va adopta bugetul de stat pe 1971.

Ciocniri la Londonderry

BELFAST 12 (Agerpres). — Londonderry, al doilea oraș de mărime al Irlandei de nord, a avut loc duminică noi incidente între populație și forțele de ordine — primele de la desamănarea cursului lunii trecute a nou-noului premier al Ulsterului, Brian Faulstich.

Adunarea va discuta situația internațională actuală și lupta pentru unificarea independentă a patriei. De asemenea, va dezbate îndeplinirea bugetului de stat pe 1970 și va adopta bugetul de stat pe 1971.

Adunarea va discuta situația internațională actuală și lupta pentru unificarea independentă a patriei. De asemenea, va dezbate îndeplinirea bugetului de stat pe 1970 și va adopta bugetul de stat pe 1971.